

Constanța

ZIAR SĂPTĂMÂNAL — CULTURAL ȘI INFORMATIV.

Garda Națională îndeplinește o impor- tantă misiunea socială

Frontul Renașterii Naționale, organism care cuprinde în carele lul întreaga națiune, are ca formațiune anexă Garda Națională.

Inițiată prin art. 32 al regulamentului legii pentru fărâșirea F. R. N-ului, Garda Națională are atribuțiuni speciale și este completată a întregii doctrine politice care stă la baza existenței Frontului Renașterii Naționale.

Prin membrii săi încadrați într-o disciplină voluntară, Garda Națională se ocupă în primul rând de întărirea și răspândirea ideal național prin înălțarea Patriei.

Idela de națiune, și creșterea unei solidarități pentru afirmarea acestui ideal, este una din forțele de dălnuire a acestui important organism, pus în slujba marilor interese ale țării.

Dar unde Garda Națională, îndeplinește o adevărată misiune socială, este atunci când lucrează pentru întărirea familiilor, recunoscându-i importanța, pentru bunul mers al societății.

Dând norme de viață morală familiilor, formulând precepte care să constituie dogme etice, Garda Națională nu face altceva decât să scoată în evidență țelurile ei față de viața publică românească.

Dar întărirea familiilor, așezarea ei în rosturile firești ale unei înalte misiuni sociale, nu poate fi făcută cu adevărat decât dacă se crează în ajutorul ei și prin ea o viață spirituală prin dezvoltarea credinței creștine și a culturii autohtone.

În sânul familiilor, acolo unde se formează prin bună educație și frumos exemplu, cetățenii de mâine ai țării, se va face sforțări pentru propășirea materială prin obligativitatea și cinstitrea muncii.

Îndemnând pe toți cetățenii țării la o necesară solidaritate națională, la întărirea familiilor și a credinței străbune, la cinstitrea muncii și la prețuirea culturii, Garda Națională pregătește, prin membrii săi, spiritul de jertfă pentru Țară și Tron.

Vremurile pe care le trăim, evenimentele îngrijorătoare prin care trecem, ne impun o reculegere premergătoare unei întăririi, care, ne va pregăti pentru preîntâmpinarea tuturor eventualităților.

Garda Națională, organizație cu scopuri și țeluri precise, își îndeplinește cu cinste o misiune de mare importanță socială și patriotică. B.



ȘCOLA NORMALĂ DE BĂIEȚI „GH. ASACHI” PIATRA-N.

Dela Adunarea Eparhială din 25 Mai 1939 (lași)

Parintele C. Matasă a cerut să se unifice școlile de cântăreți, din întreaga țară, spre a avea același program și același număr de ani de studii, pentru uniformizarea culturii muzicale bisericicești.

Pr. V. Constantinescu cere să se păstreze terenurile din jurul bisericilor, ne mai admijându-se schimburi sau vânzări pentru interese personale. Mai cere să se dea în arendă, preoților, plusul de pământ—bine înțeles, cu respectarea formelor legale.

În privința lumânărilor, Sf. Sa cere ca fabricile să pue la îndemâna credincioșilor lumânări de toate mărimile.

Pr. Gh. Popovici cere ca să nu se desființeze fabrica de lumânări dela mănăstirea Bistrița, ci să se ofiteze Sfintei Mitropolii.

Donatori la Biserici

1) D-na Maria Zavate donează

8 prăjini pământ pentru construcția unei biserici în parohia Balcani.

2) D-l Vasile Gorgos donează 10 prăjini de pământ parohiei Cărligi.

3) D-l Vasile Cozma donează 10 prăjini pământ schitului Hangu.

4) D-l H. Juvara donează 35 prăjini pământ parohiei Dărmănești, pentru construcția casei parohiale.

Parohii noi inițiate

Adunarea Eparhială din 25 Mai a hotărât inițierea următoarelor parohii în jud. Neamț:

1) Parohia Pârâul Pântii — prin deslăpirea din parohia Sabasa.

2) Parohia Cârnu.

3) Parohia Bărgăuani capătă și satul Homiceni dela Talpa.

4) Parohia Pângăricior capătă unele complectări.

În județul Neamț sunt 131 parohii, dintre care 17 la orașe

și 114 la sate.

Schimburi și cumpărări de terenuri

1) Parohia Humulești cumpără o casă cu teren.

2) Parohia Humulești vinde 52 m. p. teren.

3) Parohia bisericii Sf. Gheorghe Piatra-Neamț vinde un teren.

4) Parohia Dănești face un schimb de teren cu d-na Lucia Mihailescu.

5) Parohia Buhalnița face un schimb de teren cu locuitorul Th. Pipiripeanu.

6) Schitul Dumbrăvile face un schimb de teren cu locuitorul V. Popovici.

7) Parohia Dochia face un schimb de teren cu Comitetul școlar, pentru clădirea unei școli în sat.

8) Parohia Humulești cumpără dela Vasile Donose un teren cu 40.000. 9) Parohia Humulești vinde 92 m. p. teren din Tg. Neamț cu 300 lei m. p.

Circulara Căminului Cultural „Ion Creangă” din județul Neamț

SPICUIM :

Este cunoscut cuprinsul circularului servitului social central, cu nr. 53858, din 11 Septembrie, a. c., semnată de însuși domnul profesor Gusti.

Această circulară cuprinde îndemnul la o activitate sporită și însuflețită, potrivită cu împrejurările de azi.

În acest spirit și potrivit și apelului Rezidenței regale a Ținutului Prut, cum și măsurilor luate de domnul prefect al județului Neamț, se dau următoarele îndemnuri:

1) Se vor lua toate măsurile pentru completarea, provizorie, cu oameni vrednici, curați, înțelegători al rosturilor căminelor culturale și activi, a gurilor țivite în conducere, prin ultimele concentrări.

2) Conducerea căminelor va lua înțelegere cu reprezentanții administrației din localitate, cu reprezentanții tuturor ramuri-

lor de activitate din comună și cu fruntașii ei pentru a organiza munca de interes obștesc și de ajutorare a familiilor celor concentrați.

Se va lua înțelegere și cu conducerea străjerască și prelimitară, pentru o colaborare, armonioasă și rodnică, în acest scop.

Programul de lucru ce se va întocmi și se va îndeplini, imediat, va cuprinde măsurile privitoare la organizarea satului pe sectoare de câte 10 gospodării, cu șefi de sector și inventar de toate lipsurile necesare gospodării, la adunare de mijloace materiale (hrană, îmbrăcăminte, lemne de foc, etc.), familiilor nevoiașe ale celor concentrați, măsurii privitoare la strângerea și transportul recoltelor, la arăturile de toamnă, la însămânțări, la organizarea de cantine pentru școlari

și ajutoare, pe care le cer nevoile locale.

Interesul țării este ca activitatea gospodărească a satelor să fie astfel organizată și desfășurată, încât să nu se resimtă lipsa celor concentrați, iar aceștia să albească, acolo unde sunt, mângâierea că, acasă, țara are grijă de ei și de cel scump al lor și le prețuiește sforțările și, eventual, jertfele ce fac pentru apărarea ei.

Dorim și cerem, cu toată stăruința, în această privință, realități, fapte adevărate și nu vorbe — ori cât de frumoase ar fi ele spuse sau scrise, căci vorbele fără fapte, mai ales în împrejurările grele de azi, scoboară și nu înalță.

Vitejia adevărată și biruțita stau în înfăptuire.

3) Conducerea căminelor existente, în centrele comunale, va lua înțelegere cu toate satele importante din comună și cu comuna învecinată, care nu au încă cămine inițiate și le va da imboldul, îndrumările și sprijinul, frățesc și românesc, trebuitoare, pentru întemeierea,

Oastea agricolă la lucru

Legea pentru mobilizarea agricolă a început să se aplice la sate cu toată râvnă; o adevărată oaste plugărească, a răspuns cu tragere de inimă și s'a format în zona „zonelor”, unde cel chemat pentru apărarea țării, veghează la hotare însușindu-și tot mai bine instrucția militară. Grijă de soarta ogoarelor de acasă, nu mai turbură înțelegerea celor concentrați. Oastea agricolă ridicată pe toată întinderea țării a început muncile de toamnă.

Planul de organizare tehnică a mobilizării agricole a fost aplicat pretutindeni, deosebindu-se, bine întocmit. Sezonul agricol de toamnă este astfel salvat și rodul viitor al pământului, asigurat în cele mai bune condițiuni. Comisunile județene de mobilizare agricolă au împărțit în sectoare de muncă terenul, stabilind o conducere pricepută și punând în acțiune toate forțele locale dispensabile.

Oamenii au înțeles rostul gospodăresc și de însemnătate vitală pentru țară, a acestor mobilizări pe ogoare și au început lucrul cu voce bună. Brațele nu lipsesc. Mulți și-au adus vitele ca să lucreze pământul vecinului chemat sub arme, s'au strâns unelte, s'au adus tractoare.

Bătrânii satelor spun că totdeauna a fost în obiceiurile țării, ca, în vremuri de nevoie, să pună cu toți umărul, pentru ajutorarea semenilor.

În curând se va aplica și măsura de a se da, pe rând, concentrațiilor mai de mult, concedii lunare, în care plugarii vor putea să-și vadă de câmpurile lor, alături de detașamentul agricol ce lucrează pe ogorul fiecărui plugar concentrat.

Mobilizarea agricolă ce s'a executat, este o nouă izbândă a voinței de solidarizare națională.

B.

de îndată, a căminelor; Cămine de muncă adevărată și nu de vorbe, de formă și de modă.

Dorim să constatăm, în vizitele ce vom face, în curând, căminelor din județ, că ele lucrează real, că au viață, inițiativă și că nu sunt o înșeșebare de vorbe și de dosare, ci un laboratoriu, clocotind de activitate, un teren de înfăptuire îmbucurătoare. Vom examina, astfel, împreună cu D-voastră, realizările dobândite pe teren, în colaborare, prietenească și strânsă, cu toți reprezentanții autorităților și cu toate puterile înmănușate ale satului.

Meritul și recunoștința se va cuveni și se va revărsa, larg, asupra înfăptuitorilor.

Sprijiniți, ajutați, colaborați, cu hotărâre și bărbăție, la înfăptuirea tuturor inițiativelor autorităților, societăților de binefacere și oamenilor de bine, care privesc interesul obștesc și înmănușate, în spirit de ordine și de muncă harnică și rodnică, toate puterile vrednice ale satului.

Insemnări leșene — anul IV, vol. XII, nr. 10.

Numărul din 1 Oct. 1939, al valoroaselor reviste leșene este închinat poetului M. Eminescu — artistul limbii noastre literare. Colaborează: M. Codreanu = Lui Eminescu, G. Calinescu = Sensul vieții și operelor lui M. E., M. Sadoveanu = câteva note, I. M. Marinescu = Eminescu și clasicismul, D. Murărașu = Eminescu și literatura populară; Octav Potez = În jurul sarmantului Dionis, M. Carp = Sărbătoarea Clotilda a lui M. E., Const. Prilsea = Notă la articolele politice, M. Bantaș = Despre sărăcia bogatului, Nicanor Rușu = Coincidențe: Eminescu și Leopardi, etc...

Volumul omagial pentru Eminescu se încheie cu bogate cronici și note literare asupra cărților, evenimentelor și faptelor curente.

Mitropolia Moldovei

— anul XV, nr. 8—10. În numărul de față, închinat mai mult tinerilor biserictești, colaborează: V. A. Gheorghiu, pr. C. Vulescu, pr. C. Nonea, pr. V. Mihalescu, protosinghelul Vasilache, etc...

Deosebit de interesante sunt hotărârile privitoare la „noua orânduire de conducere a mănăstirilor: Neamtu — Secu”.

Biblioteca Albina. Editura Fundațiilor Culturale Regale, printre altele cărți de

specialitate, de cultură generală, de artă etc... tipărește — în afară de frumoasa colecție „Cartea satului” și o altă colecție populară, destul de originală ca format și necrezut de eficientă. E colecția „biblioteca Albina”, din care au apărut până acum șase cărțișoare de câte circa 120 pagini, formatul 8/12 cm. Iată titlul celor șase volume apărute, care costă câte 5 lei.

- 1) Carte de rugăciuni.
- 2) Regele nostru.
- 3) Istoriile și povestirile de Ion Creangă.
- 4) Iuvățaturile lui Neagoe Vodă către fiul său Teodosie.
- 5) Din letopiseturile țării Moldovei a lui Grigore Ureche.
- 6) Isprăvile și vicia lui Mihail Viteazul, de Ispirescu.

D-nii învățători și cuceenicii preoți ar trebui să stăruie din răspuț la răspândirea acestei prețioase, prea frumoase și prea folositoare bibliotecă.

Curentul Magazin. Ziarul Curentul de sub direcția d-lui Pamfil Șelcaru, tipărește de 27 de săptămâni o frumoasă revistă ilustrată, scrierea de redactorii și colaboratorii ziarului. Revista are formatul mare, în 26 pagini, cu o copertă în culori și costă 6 lei numărul.

E o publicație în care cititorii găsesc orice e interesant, ca într'un magazin. O recomandăm tuturor în locul atâtor altor reviste care nu fac două parale. C. T.

Rolul Propagandei în opera de renaștere Națională

În cuvântarea ținută cu prilejul instalării sale în fruntea departamentului Propagandei — cuvântare pe cât de lapidară, pe atât de substanțială, — d. ministru Al. Radian a înfățișat cât se poate de expresiv rostul de prim ordin al acestui nou minister, în vastul angrenaj al vieții de Stat.

Într-o vreme când Franța a chemat la conducerea birourilor sale de propagandă pe un scriitor de talia lui Giraudoux, iar Germania, ca și Rusia, ca și Anglia, au în acest delicat domeniu, inteligențe dintre cele mai dinamice, — prezența d-lui Al. Radian în fruntea noului departament era cea mai indicată.

Discursul d-sale n'a fost un simplu discurs, ci o sobra profesiune de credință, exprimând — cu înțelepciune, — în puține cuvinte un întreg program pus în slujba înălțării Neamului și pentru gloria Tronului.

Glasul d-lui ministru Radian a răsunat cu fermitate: „Țara (a spus d-sa) și-a manifestat într'un consens unanim adevărată față de noile așezăminte. Oglindă fidelă a gândurilor și simțimentelor publice, presa este

chemată să întărească credințele, să promoveze acțiunile bune și să vestească abaterile dela îndatoriri.

„În îndeplinirea acestei nobile misiuni, se cere sinceritate și bună credință. Respectuoși față de libertatea de gândire suntem hotărâți să apărăm ideea de Stat împotriva atentatelor ce se pot săvârși în numele libertății de gândire”.

Program mai limpede, mai cuprinzător și mai conform cu necesitățile actuale ale Neamului, nu poate fi.

În câteva fraze, d-nul ministru Al. Radian a spus totul. Și nu ne îndoiim că, în sufletul fiecărui Român, cuvintele cu care și-a încheiat d-sa discursul au avut răsunetul marilor postulate naționale:

„Ca în noaptea învierii, să luăm din lumina înțelepciunii și dragostei de Țară a Marelui nostru Rege. Și înfrunțăm în aceeași credință, s'o purtăm ca isvor de lumină, care să risipească beznă indoieli și întunericul unitii și patimii, ca în strălucire de zori, să revedem izbânda României Mari pe veșnicie înărită în hotarele ei is orice.”

ROMÂNIA
TRIBUNALUL JUDEȚULUI NEAMȚ Secția I-a

Extrasul de pe afișul și Publicația de Vânzare Nr. 3765

Anul 1939 luna Octombrie în 3 zile

În ziua de 31 Octombrie 1939 orele 13 p. m. în pretorul Tribunalului jud. Neamț Secția I, în localul său situat în orașul Piatra-Neamț, jud. Neamț, din strada Lascăr Catargiu, se va vinde prin licitație publică averea imobiliară ce se compune dintr'un teren viran, situat în orașul Piatra-N. str. Colonel Roznovanu Nr. 115 cu descrierea înființarea și învecinările de mai jos, proprietatea Doamnei Lola Dr. Kraus, născută Lola Leopold Ștelberg, domiciliată în Timișoara str. Șefilo Nr. 1, succesoară sub beneficiul de inventar a defunctului său tată Leopold Ștelberg.

Averea ce se vinde se compune dintr'un teren viran situat în orașul Piatra-N. județul Neamț str. Colonel Roznovanu Nr. 115 în suprafață de 1600 m. p. mergeșt la față cu str. Colonel Roznovanu, la fund cu Vastle Ichtm, de o parte cu Carol Berman și de alta parte cu Ion Dascălescu.

Licitația pentru vânzarea sus menționatului imobil va începe de la suma de lei 33.750, — prin reducere cu 25% a valorii de lei 45.000, conform Jurnalului Nr. 4682/1939 al acestui Tribunal.

Sunt somați toți aceia care ar pretinde vre-un drept de chirie, arendă, ipotecă sau privilegiu ca înaintea adjudicării să arate Tribunalului pretențiunile lor, sub pedeapsă de a nu li se mai ținea în seamă.

p. Prim Președinte, indescifrabil
Șef Portarel,
(ss) I. Gluglea
Dosarul Nr. 3733/937.

Concurs pentru funcția de pretor

D-l colonel Eugen Hociung — prefectul județului Neamț face cunoscut următoarele: concursul pentru funcția de pretor, anunțat pe ziua de 2 Octombrie, s'a amânat pe ziua de 6 Noembrie a. c. Cererile timbrate, de înscriere la concurs se vor adresa și trimite direct ministerului de interne până cel mai târziu la 28 Octombrie 1939.

Pentru înzestrarea armatei

În localul restauratului „Ceahlău”, comuna cu același nume, din inițiativa d-lui Grigore Niță, proprietar, s'a dat o frumoasă și reușită serată cu scop de a aduna un cât mai mic fond pentru înzestrarea armatei. Serata a fost aprobată de d-l c. l. Hociung Eugen, prefectul județului. S'a strâns suma de 1780 lei, pe care d-l Niță i-a depus la B. N. R., contul respectiv.

Starea civilă dela 22 la 27 Sept. 1939

NĂSCUȚI
Efimia C. Timofte, Silvia C. Todirică, Const. Const. Iosub, Virgil C. Rusu, Ion Gh. Pavelescu, Ana I. Curalaru, Clara I. Croitoru, Beru L. Calman, Elena G. Curelaru Bordaș, Jorj I. Popovici, Mihai D. Fabian.

CĂSĂTORIȚI
Avram sin Iancu cu Golda Vaizer.

DECESE
Paraschiua Popa.
DIVORTURI
Ștefan Drăghici de Sofia Buium.

Dela Căminul Cultural „V. Conta” din Piatra-Neamț

Într'una din zilele trecute d-l Alex. Gheorghiu — președintele căminului Cultural „V. Conta” din Piatra-Neamț a ținut o ședință, fixând persoanele care vor merge prin oraș pentru colectarea ajutoarelor destinate familiilor concentraților.

Comitetul restrâns de ajutoare este format din d-nii: Lt-Col. E. Hociung — prefectul județului, E. Kirulescu — primarul orașului, Eug. Popovici — președinta Crucii Roșii, H. Ivașcu — președ. cerc Gospodine, Al. Gheorghiu, V. Dobrescu, pr. V. Constantinescu.

S'a pierdut buletinul dela biroul populație pe numele Gros Dnmitru din Piatra-N. Se anulează.

Nol, Profesor Universita Traian Ionașcu, Rezident Regal al Ținutului Prut;

Având în vedere numeroasele petițiuni ce ne sunt adrese pentru ocupări de posturi în ad-ția comunelor rurale, precum și faptul că toate aceste cereri nu pot fi soluționate în timp de către comisiunea d. numiri și înalțări dela Ținut ceeace de bună seamă că împiedică într'o oarecare măsură mersul normal al serviciilor comunale, iar pe alta parte, luând în considerație și înlesnirile ce înțelegem a pune la dispoziția solicitanților de astfel de posturi, cu îndeplinirea tuturor formalităților legale pentru ocuparea de funcțiuni publice.

Având, deasemni, în vedere și comunicarea ce ni s'a făcut de către Ministerul de Interne cu adresa Nr. 15370/939, în această privință.

În baza art. 69 din legea ad-țivă, precum și a dispozițiilor din legea pentru statutul funcționarilor publici

DECIDEM

ART. 1. — Se înființează pe data de 1 Oct. 1939, pe lângă fiecare Prefectură de județ din Ținutul Prut, o comisiune pentru propuneri de numiri și înalțări, compusă din prefect ca Președinte, Pretorul plășii de reședință și șeful cancelariei prefecturii membri, iar ca secretar șeful biroului administrativ.

ART. 2. — Această comisiune are atribuțiunile prevăzute în art. 39 și 50 din legea pentru statutul funcționarilor publici, numai în ceea ce privește pe funcționarii și angajații primăriilor comunelor rurale.

ART. 3. — Secretarul acestei comisii are îndatorirea de a ține evidența tuturor vacanțelor de posturi dela primăriile comunelor rurale, îngrijind de publicarea lor și pregătind lucrările ce urmează a fi supuse la avizul comisiei de numiri și înalțări, vize ce vor fi comunicate imediat ad-ției locale interesate.

ART. 4. — La finele fiecărei ședințe, Președintele acestei comisii, va dispune să se comunice și Ținutului pentru control, un exemplar din procesul verbal desmat.

ART. 5. — Șeful cancelariei Prefecturii, este obligat a întocmi lunar un tablou de toate numirile făcute în cursul lunii respective, la comunele rurale din județ, tablou ce se va înalta Ținutului în care se va indica: comuna, numele și pronumele celui numit, vârsta, studii, cauzelul judiciar, funcțiunea în care a fost numit, salariul brut lunar, numărul și data deciziei de numire și data avizului comisiei de numiri și înalțări dela Prefectură.

ART. 6. — La fiecare prefectură, va fi un registru special, în care se va ține evidența funcționarilor ad-țivi al primăriilor comunelor rurale cu datele indicate la art. 5 de mai sus.

ART. 7. — Cazurile și fișele de pensie pentru funcționarii plății de comunele rurale, se vor ține la Prefectura plășii respective.

ART. 8. — Șeful serviciului ad-ției locale, este însărcinat cu executarea prezentei decizii.

Data în cabinetul nostru astăzi 28 Sept 1939.
Rezident Regal,
(ss) TR. IONAȘCU
Șeful serviciului,
(ss) C. Radu

Citii și răspândii
„Avântul”

GUVERNUL ȘI TINERETUL CONSTRUCTIV AL ȚĂRII

Apelul către țară a d-lui C. Argetoianu, președintele Consiliului de miniștri, este o splendidă chemare, în care parcă se aude glasul năzuințelor neamului românesc de totdeauna.

Acest apel nu este rostit în numele unui crez politic sau al vre-unei dogme ideologice, el este însăși împedea exprese a „Vechilor tradiții de omenie și de bun simț, care au călăuzit neamul nostru în decursul veacurilor”.

Glasul acesta românesc, glasul acesta pus — prin președintele consiliului de miniștri — în slujba românismului este în același timp glasul omeniei și al rațiunii.

Accente deosebit de calde și de convingătoare sunt rezervate, în acest apel tineretului nostru.

Tineretul nostru, adică nădejdea noastră de azi și viitorul nostru.

Generația „văratecă” întinde — în aceste clipe, când solidaritatea națională este supremul comandament — o mână fermă tinerilor. „Facem la subliniat președin-

tele consiliului de miniștri) un călduros apel la patriotismul tinerilor, ademenți printr'o mistică înșelătoare lipsită de temelie morală și de scopuri măturisite și le vom deschide porțile pe care le-au închis în urma lor, dacă în sufletul fiecăruia mai licărește încă acea dragoste de casă și de neam, care îl poate aduce pe calea pocăinței”.

Desigur, aceste rânduri, nu privesc decât o infimă parte a tineretului nostru, având în vedere că marea majoritate se găsește și s'a găsit totdeauna pe dreapta cale pe calea constructivului lăbril de Patrie și Rege.

Tinerii rătăciți al trecutulul haos politic, suat dator să se alature — e o datorie morală și e o datorie românească — marelui colectivității naționale.

În chipul acesta, cu un tineret constructiv, cu o generație matură clădită la flacăra experienței, vom putea trece oricând, victorios, „peste valurile vremilor”, cum a ținut să accentueze prinul ministru al țării, B.

INFORMAȚII

S'a schimbat Comitetul Efortiei Gimnaziului Dr. C. Angelescu din Buhus, președinția având-o un comitet de direcție format din trei persoane, sub președinția d-lui Necula Popa.

Societatea colonilor de vacanță „Deniza” din Piatra-N., convoacă pe membrii societății în adunare generală extraordinară, la sediul societății, care este la serviciul sanitar al orașului. cabinetul d-lui Dr. Como.

niță, pe ziua de 17 Noembrie 1939, ora 6 p. m. pentru a se hotări soarta societății. Dacă la prima convocare nu se intrunesc numărul de membri cerut de statut, adunarea va fi la 1 Dec. 1939, în același loc, cu aceeași ordine de zi și la aceeași oră.

S'a pierdut buletinul dela biroul populației cu Nr. 5033/938, pe numele Eșanu Aurelia. Se anulează.

ATENȚIUNE!

SE ADUCE LA CUNOȘTINȚA ONORATEI NOASTRE CIENTELE CĂ

Tipografia „GH. ASACHI”

SE VA MUTA PE ZIUA DE 26 OCT. a. c. ÎN CASELE DOMNULUI CORFU

STR. ALEXANDRU CEL BUN Nr. 39